“TAIKAKOT YCJIYB BA BOCUTAJIAPH” ®AHUJIAH AKYHUN HA3OPAT
TECTJIAP

1. YenyOnap Huma?

A) bupop uiHu 6a)kapuin, amasira OLUpPHIL, a10 STUILI METO Ba yCYyJUIap HUTUHIUCH
B) WUmran 6axkapui Oyiinya ycyin

C) ycymnap WHTHHIUCH

D) unmuit MeToasiap Xakuja TyluryHua

2. nMuii TaAKUKOT MILK JETaH/1a HUIMAaHU TYIIyHAacu3?

A) Nnmuii-TeXHUK MakcalapHd aHUKIIAINTra KPUIIUAIT OOCKUWIAPH WUTHHAMCHIND, KAUCHKH
HATMKAJAPHUHT KYTT WIMHAA TEXHHUK TOMIMPUKIIAP Kapopiaapy KyJla MyMKUAH OyiraH

B) Unmuii makcamimapra Spumiuin OOCKAYIApU WHTHHIUCUAND, KAWMCHKH, HATHXKAJIAPHU KYII
WIMUN-TEXHUKA TOMIIUPUKIIAD €UUMIIapUIa KyJJIall MyMKUH

C) srona wMakcaara OSpUIIMII OpKadW HIUIA0 YHMKApUINTa WIMHA-TaJKUKOT HILIapu
HATWOKAJIAPUHU KYJUIAIIHUHT, Kyl KUPPAJU WIMHAK-TEXHUKABUH MyaMMO Ba TaaOUpIIapaup

D) Hazapuii OunumiIapHU YyKypJIAIITUPHIL Ba MycCTaxKamJjall, MyCTaKWJI TaXpuOa yTKa3HII
KYHUKMaJapHU PUBOXIAHTHPHII MaKCaau/1a Tajladaiap yTKa3aIurad aMajaiil Hill TypH

3. Unmuii TagkukoT MaB3ycu HUMa?

A) Wnmuit makcaamapra Spumvil OOCKUYWIApH WUTHHAWCUAND, KANHCHKH, HAaTHXKAIApHU KyI
WJIMUN-TEXHUKA TOMIIUPHUKIIAP CUUMIIaApUIA KYJJIall MyMKAH

B) sroma wmakcaara OSpuIIMII OpKalu HNUIA0 YHKApUINTa WIMHA-TaJKUKOT HILIapu
HATWKAJIApUHU KYJUIAIIHUHT, KYIT KUPPATU WIMHAK-TEXHUKABUH MyaMMO Ba TaaOupIIapaup

C) Nnmuii-TexHUK MakcaUlapHU aHHUKJIAIITa >KPUIIUII OOCKUWIApH HUTUHIUCUIUD, KallCHKU
HaTWKATAPHUHT Ky WIMHH TEXHUK TOMIIUPUKIIAP KapopiapH KyJulall MyMKUH OyJraH

D) Hazapuii OunumiIapHU YyKypJAIITHPHIN Ba MyCTaxKamJjall, MyCTaKWJI TaKpuOa yTKa3HII
KYHUKMaJIApHU PUBOMIIAHTUPUII MaKcaIua Taiadanap yTKa3aJauradn aMaiui Uil Typu

4. UnMuii-TeXHUKaBU MyaMMO HUMa?

A) sdAroHa Makcaara OSpUIIMII OpKadu uWNUad YMKapuira HIMHH-TQAKUKOT —HIUIapH
HaTH>)KaJIApUHU KYJJIAIIHUHT, Kyl KUPPaJlu WIMUK-TEXHUKaBUM MyaMMO Ba TaaOupiapaup

B) nazapuii OwiMMIapHM 4YyKypJAlITHPUII Ba MycTaxKamjall, MyCTaKuWi TakpuOa yTKa3HII
KyHUKMaJapHU PUBOXIIAHTUPHIL MaKcaauaa Tanadanap yTka3aJurad aMaiaiuil Uil Typu

C) Unmuii-TexHUK MakcaJJapHU aHMKJIAIIra JKPUIIUII OOCKUYIapU HUTMHAMCUAND, KaWCUKU
HaATHO>KAJIAPHUHT KT WIMHMHM TEXHUK TONIIMPUKIIAP Kapopiapyu KyJiall MyMKUH OynraH

D) Wamuii makcaumapra spUIIUIl OOCKUYIApH HUTUHAMCUAMD, KAWCHKH, HATHIKAIApHU KYII
WIMHMH-TEXHHUKA TONIIMPUKIIAp e4UMIIapHia KyJiall MyMKUH

5. Taxpuba nmm Huma?

A) Wnmuit makcaamapra 3puIIMII OOCKUWIApH WHUTHHAWCUAMP, KANCHKHM, HaTHXKaJapHU Kyl
WIMHMH-TEXHUKA TONIIMPUKIIAp €4MMIIapHuia KyJalm MyMKUH

B) Nnmuii-rexHUK Makca/ulapHU aHHUKJIAIra >KPUIINII OOCKUYIapu WUTMHIUCUAND, KaHCUKU
HATWKAJIAPHUHT KyT WIMHHA TEXHUK TONIIHMPUKIIAP Kapopiapu KyJulall MyMKUH OyJiaraH

C) sgrona wMakcaara OSpUIIMII OpKadd HNIUIA0 YMKApUINTra WIMHA-TaJKUKOT HILIapu
HaTWKAJIAPUHU KYJUIAIIHUHT, KTl KUPPaJIX WIMHAN-TEXHUKABUI MyaMMO Ba TaJ0UpiIapaup

D) Hazapuii OmnMMmiIapHH YyKypJalITUPHUII Ba MycCTaxKamJjall, MYCTaKWi TaXpuOa yTKa3ulll
KYHUKMaJIapHU PUBOKIAHTUPUII MaKcaAu/a Tanadanap yTka3aurad aMajaui uil Typu

6. TanaGanap nwimuii paoausTuHU Oaxonamnia cupaTHUHT acOCH KypcaTKU4u HUMaaa?



A) ounumaa
B) é3ma nmmna
C) xynukmazna
D) daonusataa

7. YKUATHIIIA SHT MYXUM BOCUTa HUMA?
A) agabuér

B) kommbroTep

C) nyrar

D) napcnuk

8. MnMuil TaAKMKOT UK UIITYU JACTypy HUMA?
A) uamMui TaAKUKOT YTKA3UII pexKacu

B) nunmuit tagxkukkot umm (UTH) Tymmamu

C) UTHU conmn

D) UTU HUHT Ty3UIUIIH

9. dactnabku U'TU Huma?

A) xaxkukuit U'TU

B) anuk HaTwkara spuiryHya yrkaswirad oommanruy UTU
C) 6oumanrunuy UTU

D) Taptu6bnu yrkazunra UTU

10. TykyB mactroxuja TaJKMKOT YTKa3MILJAa HMIIHUHI TApaHIVIUIH Kalich MeXaHW3M pKalu
pocTiam MyMKUH?

A) apKok pocTiaruy

B) Tanna poctinaruu

C) Tykuma poctiiaruy

D) unuu tyxrartruy

11. UTU mazycuHM TaHJAIIIaH OJJIMH HUMAJIApHU XUcoOra oJuI 3apyp?

A) Hazapuii, Taxxpr0a U3MaHHUII UIUTAPH YTKA3UI MYMKUHIIUTH

B) nznanum caBosiapuHy OJITUHAAH OWIITaH XoJiaa

C) unMui UIIHK KUAMPHILTA YHIAIIUHH

D) MaB3yHu akTyaJUIMTMHU, YHUHT WIMHHA TE€XHMK Tajabra TyrpH KeJNWIIM, caHoaT Tajadura
SKUHJIMTUHY, UIIHU OaKapHIAa KyJai [MapouT MaBXyAJIUTUHU

12. Tanabanap yuyH UTU yTka3umiga kaHaka pexaHy KyJUlally KyJiail Ba ypUHIIM XucoOsaHaan?
A) optoronai, [[-pexa, Porataben-pexa-2

B) oproronan

C) O-pexa

D) Porara6ennu pexa-2

13. napHu y3uiInInra y3aiuing Ba y3ulll FOKHHH KaicH MaliniHa[a aHUKTaHau?
A) y3um mamuHanapu (PM-3, Zt-10; 3)

B) UT-3, UT-1, PM-3

C) Zt-10, PT-10

D) UT-3, Zt-3

14 TYKI/IMaHI/I CMI/IpI/IJ'II/IIJ_Il"a YU JaMJIIUJIUTUHU KaﬁCH MalinHaaa aHI/IKJIaHaI[I/I?
A) UT-3, UT-1
B) UT-1, hp-100, PB-100



C) TMM-330, AT-100
D) PB-100, CTB-180

15. UTU yrka3uim makcaau Huma?

A) UTH yTkazui pexacuHu 0axapuil

B) UTHU yTka3umia KWIMHTaH Xyjoca

C) ypranunras agabuériap Taximim

D) UTU yrkasuiiga SpHIIKIIT MyMKAH OyJIraH HaTHKa

16. 'aznama Ty3uIUIIM acOCUM mapamMeTpiIapyuHy aHUKJIAHT?

A) ypwInim, eMUPWINILIM, OYKHIALIN

B) xupuimumnm, KUCKapyIly, 3UWIUTH

C) ypwui, WIuap 3WWINTH, WUIUIAD AMAMMETPH, TYIIUPUIT KOdPPHUIHMEHTH, | MOroH MeTp
OTUPJIUPH, UITAPHUHT KUPULITUIIN

D) unnap nuamMerpu, EMUPWIHILN, UTIAPHUHT KUPUILUALIN

17. TykyB nactroxuja 3acTyl KuiMaT KaHAal aHuKIaHau?

A) mojanap xap Xui1 caTxaa OynraHja TUI/IaH TyKMMa yeTurada Oyiran macoga
B) monanap Oup carxaa Oynranaa THTAaH TyKHMa YeTurava oynran macoda

C) moganan turrava Oysiran macoda

D) turpan rynaraua 0ynran macoga

18. iurupys MalMHacua SKCHEPUMEHT YTKA3HIIIAH OJIIMH HUMAIapra Y5THOOp GepuI Kkepak?
A) épyrnukka, Xxapopar, HAMJIMKKa

B) xoMm améHuHT XycycusTiiapura

C) MalMHAHUHT XOJIaTUTra, apT-IIapoOUT

D) uex xapopaTura, HMTHPHII yCyJIUTa

19. UTU Hu 6axapran Tanada oxupuaa HUMa €310 TOMIIUPUIIN Kepak?
A) pedepat

B) é3ma um

C) Taxpuba unuapu

D) xucobor

20. Unmap TapaHrivru kaHaka acoo0-yCcKyHanap/a aHuKJIaHau?
A) naruukiap €paamuaa

B) TenzomeTtp E€ku TeH30METPUK acO00 yCKyHaIap

C) xyuaifTupruyg ac6obu

D) tapanrnoBun Mmociama Epaamuaa

21. TykuMaa UIUTAPHUHT 3UWIATH HeYa CAHTUMETpJIa aHUKJIAHATU?
A)um 10 cm na

B)um 1 cMm na

C)um 5 cm 1a

D) um 25 cM na

22. TyKuMauuIMK CaHOaTUAA UKTUCOAMM camapa HUMa?

A) Tabcup KWIyBYM OMUJUIAPHU TYTPH YPHATHUIL, POCTIIALL, SXIIN HATHKara dpHUILNLI

B) mammHa Ba gacTrox Uil XOJaTHHM AXIIWJIAIIL, UIUIAp Y3UIUIIUMHA KaMalTHPHIL

C) UTH yrkazumiia sXIy HaTHKara SpUIInI

D) mammHa Ba JAaCTTOXHUHT MII YHYMJOPJIUTHMHUHI KYTApWJIMIIKM MEXHAT YHYMAOPJIUTHHUHT
OLLIMINY, MalIOHHH TEXaIl SHI'H cU(ATIM MaXCYJIOT U/4 Ba X.K.



23. TykuMauuiauK caHOaTH/Ia XapopaT Heva rpaJyCHU TAIKWI KAJTUIIN Kepak?
A)25-30°C
B) 10-20 °C
C) 22-40 °C
D) 22-23 °C

24. TykuMayuauK caHOaTH/la HAMJIMK Heda % HU TallKWI KAJWIIW Kepak?
A)65% B)60% C)75% D)70%

25. UTH yrka3umaad OJIMHIaH HaTHWKajlap TYTPHWINTUHY KalCH yCyJ1a TEKIMPUIL KyJ1ai?

A) IucriepcHoH ycyi
B) rpaduk ycyn

C) MaTeMaTuK ycyi
D) Koxpen ycynu

26. Kanaka 60w yprmnuiapau ounacuz?
A) xocua, Mypakka0, Maiiia ryaim

B) maiina rymm, xakkapz

C) nonotHO, capka, CaTHH, aTiac

D) capxa, Badermu, pombanu

27. 2 GakTOpau SKCIIEPUMEHT YTKa3WIITaHJa PETPECCUOH TeHIJIaMa KaHIai Ty3uiaan?

R 13
A)Y=02>V,
1

B) V =BotBiX1+BaX2HB12X1X2 T B11X1 2+ B22X2?

n 6
C) ¥=0,125 ) X, V,
1
D) S}ZBo-l-Ble-i-BzXz

28. ®uep GopMyaacCUHU TOUHT?
A) F= c-19 t-70

0,6 50
B) F=(X})*S

C) F= i XoXiy
1

2
S ag
S%

D) F=

29. UHUHT AUaMeTpUHH aHUKIA (GOPMYTaCHHU TOIUHT?

A)d=cJT B)d=h/2n C)d=2n/h D)d=fitsn

30. IMapannencuMOH ypaMJard BHHTCUMOH YM3HK]IA )KOMJIAITaH UITHUHT KaJaMIIu
Heya rpajycra TeHr?
A)10°raua B)10° mam rokopu  C 20%rava D) 20° roxopu

31. Kaiita ypam ;xapa€HUHUHI OMMJUTAPUHU aHUKJIAHT?
A) UIHUHT TapaHTJIMTH, ypaMa 3UWINTH, XapopaT, HaMJIUK
B) kaiiTa ypam Te3nuru, xapopar Ba HAMJIMK TapTUOH, UI Y3yHJIUTH

Oypuaru



C) Ganmnoncynaupruy OanaHJIMTy, WII ylaarud HoMepu, 6apabaH TypH
D) tapanrioBun MociaManary 0K MaiO0aCHHUHT OTUPIIUTH, UIT yJarnd HOMEPH Ba COHU

32. Kaiita ypam MaltMHACUHUHT XaKUKHH YHYMAOPIUTH (POPMYJIaCHHH aHUKJIAHT?

A) Ay= \/610J<DBK D) A=V 60T m OB

06
B) Ax=V 60 T ®BK
C) Ax=V 60 T/ 10% ®BK

33. NnnapHu ypanuill 3MWINTMHU aHUKJIAHT?
A)y=vit B)y=hls C)yy=mlv D)y =slv

34. Tanpanam xapaéHura KyHuiarad Taja0iapHd aHUKIJIAHT?

A) TapaHTJIMK Xap XWI Ba OUp TeKucaa OyJIUIIM KepaK Ba MIHUHT cudaTu
Oy3UIIMACIIUTH JIO3UM

B) onuHran ypama 103acu TeKHC, IIWIHHIPCUMOH OYIIUIITHN Kepak

C) onuHran ypamazaru Ul y3yHJIUTH aHUK OeNruiiaHrad MUKIopa OyIuIIn Kepak

D) sxapaén yHyMIOPJIUTH Ba MaxCyJoT cu(aTH FOKOPH OYJIHII Kepak

35. Tanna ranrarura ypairad Uil XaXXMUHUHT (POpMYJTaCHHU aHUKJIAHT?

A) v=7H/4(Dy—-dy?) D) v=7H/ Tu lu
B) v= 7H/2H
C) v= zmH/ntl

36. [IunTanam Tanjanamaa nuiaTa 3SUMIUTA (GOpMyJIaCHHU aHUKJIaHT?
A)P=m/kn

B)P =m;/nt 10
C)P=Bn N/10
D) P =m/ By

37. Oxop Tait€pnann ycyuiapuHyd aHUKJIAHT?

A) MexaHUK, TepMOMEXaHUK, aKYCTHK, aBTOMATHK
B) TepmoMexaHuK, THAPOAKYCTHK

C) akycTHK, TepMOMEXaHUK

D) aBTomatuk

38. bapabanyiu KypuTHII yCYIHIard 0XOpJiail MallliHACUHNA aHUKJIAHT?
A) I1b-140/3, 1116-9/140, MI11b-9/140, 1115-9/180, 1115-11/180

B) IIKJI-230, IIK-180, 3ykkep-Mromiep

C) IIKJI-230, IIIK-180, I11B-140/3, 1115-9/140

D) 111b-155-1, 11IK-180, MI115-9/140

39. Kamepanu KypuTuil ycylauaard oxopJjail MallliHAaCHHU aHUKJIaHT?
A) 111B-140/3, 111B5-9/140, MI115-9/140, 1115-9/180, 1115-11/180

B) LIIKJI-230, IIIK-180, 3ykkep-Mromnep

C) HIKJI-230, IIIK-180, 111b-140/3, 1115-9/140

D) 111b-155-1, 1IK-180, MII115-9/140

40. TaOuunii eTMMIOBYM MOJITAIAPHU AaHUKJIAHT?

A) KMLJ, IIBC, ITAAM

B) kpaxmammap (kapTomika, Oyrioi, MaKKaXyXopH)
C) IIAH, ITAK, IIMC-15



D) KMILI, I1BC, ITAAM, kpaxmasuiap (KapToIka, Oyraoil, MakKaKyXxopH)

41. Oxopmnami xapaéHua TaHAA UIUTAPUHUHT Ty3UIHII (POU3UHU TOTTHII
dopMyIacuHu aHUKIJIAHT?

A) B =(V2-V1) 100 /V1

B) B = (L2-L1) 100 /L1-V

C) B = (t>-t1) 100 /t1n

D) B=(V2-V1) 100 /V:T, B=(L2-L1) 100/L.T

42. TykyB JaCTTOXMHUHT aCOCUN MEXaHU3MJIAPUHU aHUKJIAHT?

A) xomy3a xocwJ1 Kunwui, 3apba, 6ataH, TaHa Ba TOBAP PETYISATOPIAPH
B) 3ap6a, Garan

C) Tanga unuHA OYIIATUII Ba TapaHTIIALIT

D) ToBap MexaHu3zMu

43. Capyka 5/2 ypwdill yayH TaHAa Ba apKOK OylHHWYa ypUITUII PAIIIOPTHHI

aHUKJIAHT?
A)R.=R=10
B)Ra=R:=5
CO)R.=R=8
D)R.=R.=7

44. Tanja MTUTAPUHY YTKA3HIIAA KY/UIAHWIAIUTaH TYKYB JaCTTOXH JKUX03JIapu?
A) MOKH, 110114, TUT

B) ryna, mona, un

C) namena, ryna, TUT

D) namena, MOKH, MOKH TYTTHY, TUT

45. ApKOK ypalll >kapa€Hu OMUJJIAPUHU aHUKJIAHT?
A) Ul TapaHTIUTH, ypall Te3TUTH, YPUIHII 3ULIUTH
B) ypama nuamerpu Ba y3yHJIUTH

C) ypamasaru 3axupa Ul y3yHJIUTH

D) ypanum 3uunuru

46. Kaiita ypau xapaéHujia UTHUHT TapaHJIUTHHYA TOMUII (JOPMYJIACHHU aHUKJIaHT?
A)F=F+ L +V
B)F=Fs + Fuw + Fup
C)F=Fuu+ S+ Dy
D)F=Fyp+ T+ Nt

47. XoMy3aHUHT KypUHUII TypJIapyuHU aHUKJIAHT?
A) ounk

B) TypTOpuaxiu

C) Oypuaxiu

D) ouuk, €nuk, sipuM OYUK

48. Kyna4okiau XxomMy3a XOCHJI KWJINII MEXaHU3MH YPHATHIIAIUTaH TACTTOXJIApHU aHUKJIAHT?
A) CTb-180, CTh-250-2, XKakkapmao, ATM-175

B) AT-120, CTP-190, CTb-180, CTBh-2-330

C) XKakxkapno, 3ynsuep —Protu G-6100

D) ATM-175, CKH-12, U”TMA-330-2



49. Kaiicu nactroxiapaa apkoK UIIM MOKH €pAaMK/Ia TAllIAaHUIINHU aHUKJIaHT?
A) CTP-190, CTh-2-330, AT-120-6M

B) 3ymbnep-Protu G-6100, XKakkapmo, ATITP-100

C) AT-100-5M, AT-120-6M, ATM-175, XKakkapmo

D) CTP-190, AT-120-6M

50. Kaiicu nactroxjap/ia apKoK MIK panupa €pJaMujia TaHIaHUIIMHE AaHUKJIaHT?
A) CTP-190, 3ynsuep-Protu G-6100

B) ATIIP-100, CTB-180, CTh-175

C) AT-100-5M, CTb-2-330, CTB-190

D) AT-100-5M

51. MoK#H Te37UTUHH TOMHUII (POPMYTACUHN aHUKJIAHT?
A)V=6STl/a +aa/12n

B)V=mg

CO)V=mwu

D) V = mu dw/dt

52. XoMy3aHUHT OMWIJIAPUHN aHUKJIaHT?

A) xoMy3a OanaHJIUTY, Y3YHJIUTH, KYPUHHILH, TO3AJIUTH
B) xomy3a y3ynnuru

C) xomy3a KypUHHILIT

D) xoMy3aHUHT TO3aIUTH

53. XoMy3a/1a TalUTaHTaH apKOK WITHU TYKHMMa YeTUTa KalCH MEXaHW3M EpaamMusia
KUTICIAIITUPYWINIINHA AaHUKIIAHT?

A) 3ap6a, xomy3a

B) 6atan

C) xomy3za

D) ranaa GomkapyBuncu

54. baraH JOMAaCTUHUHT TE3IUTH (POpMyacH aHUKIAHCUH?
A) V=dI\dt=W (sin + 1\2 x \Isin2 )

B)V=2 \s x L \L

C) V=l \ML

D) V=wR (cosa + Rcos2a\L)

55.2a, 10, 2¢, 1d, le, panriap Ba 8 Ta siiuk Oepuiiran, Oy paHTiap y4yH MOKHHHHT ParmopT
pa3roHU TOMUIICUH?
A)20 B)30 C)24 D) 14

56. Tanga TopMo3u (TyXTaTTU4M )HUHT Bazudacu HUMaiaH nuoopar?
A) y3ran unH# Ooriaiau

B) Tannanu Hazopar kunaau

C) Tanga TapaHTTIUTUHU TAbMHUHIIANIU Ba OoIIKapaau

D) Tannanu 6omkapanu

57. ApKOK WITMHU Ha30paT KWIyBYM MexaHu3M AT TyKyB JaCTTOXMHUHT Kalich TOMOHUAA
JKoWamra?

A) ongna

B) opxana

C) onx TOMOH yHT/Ia



D) vamnaa ong TomoHAa

58. TykyB 1acTTOXMHHUHT Ha3apuil U YHYMIOPJAUTMHH aHUKJIAHT?
A) ITe=VnT\10

B) IMTu=nt\Pa 10

C) ITe=Bc v n\10

D) [Te=nTt du\Ta 10

59. TykyB 1aCTTOXMHUHI XaKUKUH U YHYMAOPJIUTY KaHAal aHUKJIaHAAH
A) IIx=ITn ®BK

B) I1x=ITs MUK

C) IIx=IIp ®BK MUK

D) IIx=I1n

60. XoM TyKMMaHUHI CHPTHHM KMPUII Ba TO3ajalll MAalIMHACUHU aHUKJIAHT?
A) BY-2M

B) CII-140, CI1-180

C) M111b-9/140, MIIIB 11/140

D) YCA-120, YC-160

61. XoM TyknMaHH HyKCOHJIAPHHU TEKIIUPHO XUCOOIOBYM MalIHa KaHaka?
A) CII-180

B) YCA-16

C) bY-2M

D) AT-120

62. Cakpal KeTUIIUIMK TYKHMaJaru HyKCOH KaHJ1all aHUuKJIaHau?

A) apkok uIIapu kucka Macoaza ypuiMail TyKuMa F03ura Yukuo Kojaaau
B) Tanna unu ypuiMaii koiaub TykuMa o3ura Yukub KoJsiaau

C) apkok umn Oyiinua 3u4INK Kamasiin

D) apkok TykuiaMai KOJUIITH

63. Tykuma cupTHIa apKOK KOIUIaMU KaTTa Oyyica, MAaTOHUHT YPUJIUIIIMHN aHUKIIAHT?
A) nuaroHamum

B) capxanu

C) atnacnu

D) catunnm

64. ApKOK WITMHU TYKHMa YETUTa JKUTICIAIITUPUIL YCYJIJIApUHN aHUKIIAHT?
A) YM3UKIM, TOPU30HTAN, Oyitiama

B) kynnananr, BepTukan

C) dbpoHTan, CeKusu, HyKTalIu

D) rypyx-rypyx, KeTMa-KeT

65. CKP-14 kaperkacu KalicHl JacTroxJa YpHaTHIMIINHA AHUKJIAHT?
A) ATIIP

B) CTh

C) 3ynbuep-Protu

D) Mypara

66. ATIIP TykyB gacTroxujaa pandpagaru XaBo Te3JIUTHHN aHUKJIaHT?
A) 50-70 m/c



B) 70-80 m/c
C) 60-80 m/c
D) 80-100 m/c

67. Oxopnaill xapaéHua KyJUlaHWIaAurad KyluK HyKOTYBYM MOJAaJIapHU aHUKJIAHT?
A) xpemunii npenapatu (IIMC-15, [IMC-200A)

B) xymym kynopocu, ¢peHomn

C) nonuakpui1 KUCJIOTACH, TOJIMMETAAKPHII KUCIOTACH

D) metun nemmonosa, cynbdar kucnoracu

68. Hamnaiu ycyiimapyuHu aHUKIIAHT?

A) Xymnanr

B) xamepanu maxcyc Ko30HIap/a CyB MypKarl
C) uBuTHII

D) Oyrmam

69. Tanganam MalIMHACUHUHT UII YHYMJOPJIUTUHU aHUKJIAHT?
A) Ax = VtMy Tun 60/10° ®BK
B) Ax = 10° ®BK/ V1M, Ty 60
C) Ax = V1M, Tun 60/102 ®BK
D) Ax = ViMy; Tun 60/10° ®BK

70. Capixa 2/4 acocugaru poMOany capKaHUHT PANIOPTHHHA aHUKJIAHT?
A)R.=R=10

B)R.=R.=5
C)R.=R.= 8
D) R, =R.=7

71. CatuH ypWIMIIHUHT OCNTHIAHUIIIUHA aHUKJTAHT?
A) catun 7/2,7/3,7/5, 8/3, 8/5, 5/2

B) catun 7/3, 8/4, 8/6, 6/2

C) carun 5/1, 2/2, 4/2, 3/2

D) carun 8/3, 8/5, 8/4, 7/3, 6/3

72. TykuMa HyKCOHJIapUHU aHUKJIaHT?

A) TaHAACU3INK, KYIINO YPUIIMIL, CUHPAKIIUK, YpUIMarad apkok
B) apxok 3uusiaHuIIM, apKOK €TUILIMACIINTH, YaTUIIIMa

C) Munku €MOH TyKHMa, apKOK XaJIKalapH, YaTUIIMa

D) ypunmaraHn apkok, CUHPaKIIMK, HaXJIECT

73. Tanma uruiapuHu KaifTa ypaiijga Kyduiran tagadiap KkaHaka?
A) KaiiTa ypau BakTH/1a UITHU (GU3UK XYCYCHITH EMOHIAIMACIUIY KEPaK, TEKHC Te31aHyBUaH
Xapakarja OyIuIIu Kepak
B) ypanran ypamana unoxu Gopuya KyI y3yHJIUKIATW UM KOUJIAIIUIIN Kepak
C) y3wiraH i1 OXUpY TYTPU MyCTaxKaM TYT'YH OwJiaH OOTJTaHWIIN, YUKWHAUIIAP
COHHU KaiiTa ypaiaa kaM OyJIUIIM Kepak, yparl 6apabdanu Oup X1 OyIuIIn Kepak
D) un rapanrauru 6up mebépaa Oynuod ypaill MapouTi JOUMUNIUTUHU
TabMUHJIAIIN, KaliTa ypall )apaéHH I YHYMH IOKOpH OyJIHMIIN Kepak

74. Yn3ukau 3u4IUry 25 TeKCAaru rnaxra MIMHU KaiTa ypauiga UITHUHT
TapaHriuru Heya cH OynuinmHu aHUKIIAaHT?
A)35cH B) 15cH C)10cH D) 22 cH



75. Tlunuk MalmMHACHHUHAT acOCHi Bazudacu HuMa?
A) mapasuienani, Kymmo qy3uil

B) To3anab xosct onwuia

C) 4y3ui, NUIIUTHILL, ypalll

D) apanamtupui, To3anart

76. P-168-3 pycymin NWIMK MalllMHACUAH OJUHAIUTAH MJIMKHUHT HYTOHJIUTH KaH4a?
A) 1430-210,5 Tekc

B) 210,3-100 Tekc

C) 1430-250 Tekc

D) 125-43,5 tekc

77. P-192-U1 pycymiii MUJIMK MAaIIMHACKHIAH OJIMHANTaH MUJIUKHUHT WYTOHJIUTH KaHJa?
A) 125-43,5 tekc

B) 1430-250 Tekc

C) 1430-210,5 texc

D) 1000-71,4 Tekc

78. PJI-260-4 pycymian MalnHaiaH OJIMHAANTaH MHJIMKHUHT HYTOHJINTY KaH4ya?
A) 125-43,5 Tekc

B) 1430-40 tekc

C) 1430-250 Tekc
D) 4000-1430 Tekc

79. YpTa HyroHIMKAArd NWIMK HHTUPYBYU YPUYKHUHT TE3JIUTY KaHya?
A) 800-1200 munt

B) 700-1000 munt

C) 400-900 mun™

D) 1200 mun’?

80. YpTaua WyroHJIMKIaru MIJIMK €TUIITHPYBUM MalMHagaru | MeTp nuivkaara Oypamiiap COHA
KaH4a?
A)3,4-30 B)241-745 (C)8-18 D)3,6-10

81. P-260-3 pycymin MammHacuaa Kaiicu Typaard ay3uin acooduaan ¢oinananmnaam?
A) Xycycuil 4y3WIIMIIM KaTTanamub oepyBun

B) axTHB 30HacH1a 3UYIArUY yPHATHWITAH Y9 IIMIIMHAPIA

C) xycycuii 4y3niImi KaTTajgamuo 6epyBun 4 HUIMHIPIN

D) ukku 30Hanu 4 MUIMHAPIN

82. PT-132-3 pycymim MamuHacH1a Kalicl pPyCyMITH 9y3uiln acooOuaan ¢oiinanianumam’?
A) 2 30Ha14 4 TUIMHAPIH

B) akTuB 30HacH/1a 3MWIArUY YPHATHITAH 3 TIHIHHIPIIA

C) xycycuii 9y3WIUIIN KaTTanamub 6opaaurad 4 MUIUHIPIN

D) 6up 30HaMN 2 HUIAMHIPIN

83. P-192-4 pycymim mMammHaa Kaiicu pycyMIId 9y3uil acooouian Goinananuiaim?
A) 2 30HaMM 4 TUITUHAPIHA

B) xycycuit uy3unumu karragamub 6opras 4 HUIMHIPIN

C) 6up 30HANN 2 TUTUHAPU



D) 6up 30Ha1M 2 TacManu

84. P-260-3 pycymin MammHaia yMyMUAd 9y3WIIAII KaH4ya?
A)6,25-1245 B)8-14 C) 1,17-1,28 D) 2,5-3.2

85. P-260-3 pycymum mMammHacujard 4y3uil acooduaaru 2 4u IMWIMHAP OWjIaH TabMUHJIOBYH
UUJTUHIP OpaJIury KaH4da?
A)28-45mMm  B)35-50mm  C) 12-24mm D) 38-55 mm

86. [laxTamaH oJMHraH NMUJIMKKA KaH4a Kyd TabCUP KUJICa y3uaaau?
A)500-1400 kH B)10-20kH C)5-9xH D) 2-3 kH

87. IlnuKHYU raiTakka ypaluiimuaa HeuTa mapT OaKapuiIuiny Kepak?
A)5ta B)71a C)8ta D)4Ta

88. [MIMKHY TUITUTUIMIIHA aHUKI0BYM (popMmysna kaiicu?
;100

JT
B) n2=mi
C) R=R+b

L
D) V= h——
) Vk por

y
89. [Inmnuk MammHacuIary Ky MexaHu3MMUHHUHT HEUYTa JIEMEHTH MaBKy[1?
A)2Ta B)l0Tta C)18ta D)49Ta

A) K= oyp | memp

90. INunuk MamMHACHIATH KOHYCCUMOH OapabaHyaHHWHT Ba3u(acu HUMagaH noopatr?
A) 2 Ta Te3nuKHHU Kymunb 6epaau

B) unM3ukinu 3uWIMKHY poCcTIIaliu

C) Te3nukHu nacaiitupanu

D) Te3nukHU omupaau

91. Ilunuk MamMHACUATH UL YHYMJIOPIMK HOpMacuHU Tonuil popmynacu Kaiicu?
60n T
A) 1=

_ w
K1000?
B) YH=A, ®BK
C) A= YH UMK
D) I1= 607md2T kel c
1000

kel c

92. T'antakka ypajirad NUJIMKHUHT OTMPJINTY Kalicu popMyiia OpKaau TONUIa U ?

A)t= m_ 1000
dnT,
B) mn= Vhn A
aT100
C)K=
R
D) TN=1000

93. SlHru yy3yBuM IIECTEPHS TULILUIAP COHMHU aHUKJIAL GopMyacu Kancu?



A) Zoy = Zoy L2
T

k)

T
B) Zips = Zips |-
p p T3

C) Zepn=Zicpo T,
o\T,

Tﬂ

D) Zns=Zns

2

94. SlHru NUIKMTYBYM IIECTEPHSI THIIJIAP COHUHU Kaicu ¢popMyIa opKajly Tonmuiaan?

A) Zoy=Zy, Ls
T

2

T
B) Zips= Zipr—2
p P

2

C) Zog=Zny |12
T

2

2,100
JT

D) K=

95. SAnru kyTapu6 TymHMpyBYM LIECTEPHS THUILLJIAp COHUMHU aHUKJIAI (popMyliacu Kaiicu?

A) Zoy=Zny |12
T3

T
B) Zips= Zipr—
p P

9

€ k= 4r00
JT
D) TN=1000

96. I1-83-5M pycymiu MalllmHaAaru 4y3uil acOOOMHUHT pyCyMH Kaiicu
A)BP-2 B)BP C)BP-1 D)Bb

97. T1-66-5M2 mammHacUIaH OJIMHAUTAH UITHUHT HyrOHJIUTH KaH4da?
A) 1000-5,9 Tekc

B) 50-18,5 Tekc

C) 15.4-5,9 Texc

D) 2,5-15.4 tekc

98. Xankanu MUrupuIl MalIMHACHJArd 4y3ull acOo0MAaru UMIMHAPHUHT KUNIIUKIWTH KaH4ya
OynuIy MyMKHH?

A) 0,04-0,06 mm

B) 0,07-0,08 MM

() 0,01-0,03 mm

D) 0,085-0,09



99. BP pycymuu gy3uin acooOuaaru KETUHTH 30HAJard KUCMaH €KU XYCYCHH Yy3WIIHII KaHdara
TEHr?

A)1,07-1,10

B) 2,2-2.5

C)3,0-3,5

D) 3,7-4,1

100. FOxopu 4vy3yBuUaH KyBBATJIM Yy3HIl aCOOOMIAry TYPTHHYH BAJIMKA KaH4Ya IOK TYIIaau?
A)29,4-42,1

B) 43,1-30,3

C)41,1-70

D) 15.4-28,1



